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A nyugdijasok 
ügyében két felszólalás is hangzott 
el a parlament legutóbbi ülésén, 
Mindkét felszólaló azt a sovány bá- 
násmódot panaszolta el, amelyben 
sinylődniok kell azoknak, akik egy- 
kor becsülettel szolgálták az orszá- 
got, fizették a nyugdijilletéket abban 
a reményben, hogy öregkorukra lesz 
miből megélnii 
Még sulyosabb a felszólalóknak 

az a megállapitása, hogy a vasut 
politikai okokból olyan kisebbségi 
alkalmazottaknak is felmondott a 
román nyelv nemtudásának ürügye 
alatt, akikről már előbb egy-egy ki- 
zárólag román tanárokból álló vizs- 
gáztató bizottság megállapitotta, hogy 
tudnak románul, 
A felszólalásra ismét elhangzott 

egy igéret, hogy a sérelmeket orvo- 
solják, azonban - hogy-hogynem - 
az érdekelt nyugdijasokat ez a sa- 
blonos igéret nem nyugtatja meg. 

Bizonyára nem azért, mert az 
clőzo hasonló igéreteket beváltották 
volna. 

A konfingentálás 
A gazdasági válság uj kifejezés- 

sel gyarapitotta szótárunkat. Ez a 
kontingentálás. A lényeg már sok 
ember előtt ismeretes, a permisz- 
rendszer korszakából. 
A jámbor fogyasztót eddig sem 

érdekelte, hogy az ő szükségletének 
kielégitésére szolgáló külföldi árut 
az importáló kereskedő külön enge- 
déllyel, vagy engedély nélkül hozta 
be, az a fontos, hogy volt belőle 
elég. Minthogy ma is megkaphatja, 
amire szüksége van, közömbösen 
halad el a kormány „kontingentá- 
lás" elnevezésü rendelete mellett. 
Tudomást csak akkor szerez róla, 

ha a lényeget ismerni fogja, ha érzi 
hogy ez a rendelet az áruk meg- 
drágitásához, egyes fontos külföldi 
iparcikkek teljes eltünéséhez és ki- 
fogyásához vezet. Akkor érdeklődni 
fog a kontingentálás iránt, de föleg 
aziránt, hogy miért minden bajt, min- 

den különleges rendelkezés árát a 
fogyasztónak kell megfizetnie, ha 
ezért semmi ellenértéket nem kap. 
Tévedés azonban azt hinni, hogy 

az az áremelkedési többlet, ami a 
kontingentálás következtében jelent- 
kezik, a kereskedők zsebébe ván- 
dorol. Sajnos nem, mert ezt a töb- 
letet olyan egyének fogják kapni, 
akiknek a kontingentálásról, de fő- 

leg annak lényegéről épp oly kevés 
fogalmuk volb nint. a fogyasztók- 
nak, akik e címen nekik ádóznak. 
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A nyuddijasok ügyének rendczését 
követelték a parlamcniben 

fheznek az elbocsátott vasutasok 
A szenáfusban inferpelláció 6angszoft el 

a földgázpanamáról 
Bukarest, A Kamara pénteki ülésén 

Hegedüs Nándor magyarpárti kép- 
viselő szólalt fel. Előadta, hogy a 
magyar párt már több izben foglal- 
kozott a parlamentben és a minisz- 
teri audienciákon a vasutasok hely- 
zetével, akiket a vasut szolgálatából 
elbocsátottak anélkül, hogy bármilyen 
nyugdijat, vagy végkielégitést kaptak 
volna. Körül-belül egy esztendeje 
folynak az elbocsátások, részben azon 
a cimen, hogy nem tudnak románul, 
részben a létszámcsökkentésre való 
hivatkozással. Olyanok is vannak az 
elbocsátottak között, akik sikeresen 
letett vizsza után vesztették el ke- 
nyerüket. Egyszerü vasuti munkások 
és váltóőrök, Ezrekre rug azoknak a 
száma, akik tehetetlenül sírnak exisz- 
tenciájuk romjain. Vannak olyanok 
is, akik 20 éve szolgáltak, nyugdij 
részleteiket pontosan fizették és most 
itt állnak kidobva. Mindegyiket azzal 
utasitották el, várják be 57-ik élet- 
évüket, akkor kapnak majd nyug- 
dijat. A legnagyobb nyomor és nél- 
külözés pusztit közöttük. Egy-két 
ügyvéd-kijáró kihasználva kényszer- 
helyzetüket, még nagyobb nyomo- 
ruságba dönti őket. Számtalan me- 
morandumot nyujtottak be a leg- 
utóbbi években az összes kormá- 
nyoknak, hogy ne hagyják őket 
éhenveszni és ne fosszák meg őket 
jogos nyugdijuktól. Ismételten fel- 
hivja a kormány figyelmét az elbo- 
csátott vasutasok siralmas helyze- 
tére. 

Dr. Lupu előadja, hogy Bazargic- 
ban egy határőr tisztet politikai okok- 
ból kicseréltek egy másik tiszttel, 
aki a prefektus rokona, 
Madgearu megigéri, hogy vizsgá- 

latot indit és ha beigazolást nyer 
Lupu állitása, ugy eljárást inditanak 
a prefektus ellen is. 
Toma gheorghista kérdést intéz a 

pénzügyminiszterhez a köliségvetés 
elkészitésével kapcsolatban. 
Madgearu kijelenti, hogy az állami 

könyvviteli törvény lehetővé teszi a 
költségvetésnek egy.egy hónapra való 
elkészitését, különben a Kamara a 
jövő héten kezdi meg az erre vo- 
natkozó törvényjavaslat vitáják, 

Dr. Sulyok István magyarpárti rá- 
mutat azokra az anomáliákra, amik 

Csikmegyében a nyugdijak körül 
törlénnek. Hivatalos megállapitást 
nyert, hogy 1932. május 5-től ok- 
töber 31-íg egyedül Csikban 11 
millió lejjei emelkedtek a polgári 
nyugdijasok nyugdijhátralékai, annak 
ellenére, hogy ezekben a hónapok- 
ban a pénzügyminiszter a nyugdijak 
teljes fedezetet rendelkezésére bo- 
csátotta a pénzügyi adminisztráto- 
roknak. Hivatalos vizsgálat során 
megállapitották, hogy a hátralékok 
ugy keletkeztek, hogy a pénzügy- 
igazgatóság szabálytalan kiutaláso- 
kat eszközölt a nyugdijasok pénzé- 
ből. 
Madgearu igéretet tesz. hogy szi- 

goru vizsgálatot indit. 
luga liberális a Vlasca megyei 

visszaélésekről beszél és haagsus 
lyozza, hogy nem a liberálisok vol- 
tak verekedők az ottani választáso- 
kon. 

Buteanu Aurel kijelenti, hogy Ma- 
nolescu-Strunga tegnapi beszéde 
során félreértette szavait. Épen csat- 
lakozott az ő kivánságának teljesité- 
séhez a Roman megyei választások 
minél szabadabbá tétele érdeké- 
ben. 

Moscauteanu volt szociálista par- 
lamenti kezdeményezésből törvény- 
javaslatot nyujt be a választójogi 
törvény módositásáról. Kéri a sür- 
gősség kimondását, amit azonban a 
kamara elutasit. 

Mischie a halászati hivatalnál folyó 
szabálytalanságok ügyében szólalt 
fel, ahol nagy tantiémeket vesznek 
fel az igazgatósági tagok. 

Ezután átlértek a napirendre és 
megkezdték a bélyegtörvény vitáját, 
amiben elsősorban Constantinescu 
Bordeni gheorghista szólalt fel. 
Dan Zacharia kérdést intéz a pénz- 

ügyminiszterhez a kenyérbélyeg ügyé- 
en. 
Madgearu kijelenti, hogy a jövő 

héten törvényjavaslatot nyüjt Dbe a 
kenyérbélyeg eltörléséről. / 
A kamara ezután folytatta a fel- 

irati vitát. amelyhez Popescu ezre- 
des Iunian-párti szólalt fel. 
A kamara szombaton valószinüleg 

ülést tart, hogy a bélyegtötvény vi- 
táját befejezze. 
A szenátusban Costachescu elnök 

felolvassa Averescua marsall levelét. 
Averescu igen meleg hangon mond 
köszönetet az elnöknek és az ösz- 
szes szenátoroknak, tegnapi rosszul- 
léte alkalmával tanusitott résztvevő 
segitségéért. Joleső érzés volt kori 
statálnia, hogy politikai nézetkülönb- 
ségek dacára mindnyájukat össze- 
füzik bizonyos személyi érzések és a 
rokonszenv megnyilvánulását vele 
szemben sohasem fogja elfelejteni. 

Gyárfás Elemér a földgáztársaság 
ügyében interpellál a pénzügymi- 
niszterhez, Ismerteti azt a végzetes 
szerepet, amit ennek a társaságnak 
a vezetői játszanak és abnormis jö- 
vedelmet inkasszálnak anélkül, hogy 
arra joguk volna. Kéri Madgearui, 
folytassa azt az áldásos akciót, amit 
1931-ben megkezdett és távolitsa el 
ezt az érdekhajhásztársaságot az or- 
szág egyik legnagyobb kincsének, a 
földgáznak kezelésétől, Ezt a kin- 
cset a jó Isten adta az országnak 
és népének, de nem egy kapzsi tár- 
saságnak. 

Belgrádban lesz a 
kisantant konferencia 

A külügyminiszteriumhoz közelálló 
körök szerint a kisantant konferen- 
ciáját Belgrádban fogják megtartani 
Jeftici külügyminiszter elnökletével. 

Napirenden a leszerelés problémája 
és más a kisantantot érdeklő kérdé- 
sek fognak szerepelni, 

A kereskedők Maniu 

miniszterelnöknél 

Maniu miniszterelnök fogadta a 
Sfatul Negustoresc egy küldöttségét, 
amely a városi ingatlanok végrehaj- 
tásának felfüggesztéséről szóló tör- 
vényjavaslattal kapcsolatban előter- 
jesztette a kereskedők kivánságait. 

A kontingentálás kér- 

dése a miniszterta- 

nácson 

Ma délben miniszterközi értekez- 
let volt a kontingentálás kérdésében. 
A problemának nagy jelentőséget 
tulajdonitanak ipar- 
körökben. 

havonta 45, negyedévre 130, 

félévre 250, évente 500 Iej. 

Eiüj-KOLOZSVAR, 108 DEGEMBERT 

s kereskedelmi "
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Döglött bombákat IGAZI FEHÉR 0 szálliottak csy „FICT" fényes karácsony bukar esti iskola cipőg yár cl u ji 1 er akait ( Csupa csillogó, hófehér ezüst disz- szel, Összeállitva, készen kapja Le- 

udvarán Gyáriaárak: pagetől 198 lejért a következőket. 
A Voivedul Mihail liceumban ta- vdridrak- 10 drb ezüst lametta, 3 doboz hó- 

lált bombákat megvizsgálták a piro- Fekete és szines trotteur cipő luxus kivitelben 525-625 jetétttanértal, nsztáibol technikai intézetben és megáltapitot- Fekete és szines délutáni cipő luxus kivitelben 525-625 - 
ták, hogy rendes gyalogsági bom- 

las ezüsi dió, 6 darab ezüst fenyő- 
bákról van szó, amiket a németek Estélyi satin és selyem cipők luxus kivitelben 325-375 ácska, 1 doboz hó, b 6s50 mir.) 
hagytak itt a világháboruban. A Pyjama cipők minden szinben luxus kivitelben 275-375 dus ezüst boa, 1feh herigő babi 
bombák azóta el voltak ásva és .. (12 cm magas), ehér hóember 
ugylátszik, hogy a teltesek robba- Posztó házi cipők sarok nélkil..75 05 (15 cm. magas), 1 nagy fémcsillag 
nástól féliek és jobbnak találták a Teveszőr házicipőkkk. ..145-155 gsucsdisz, évitög hégomi, bombákat az iskolában elhelyezni. Divat hócipők nagy választékban . ....l90leitől aezóró, doboz (12 a) jégcsap, ösz- 

............. 

szesen 76 dr 1 lei annak mé 
Az összes kolozsvári dalárdák ERIKA C UJ 98 lej, 148 lejes garniturák. Ulánt 

lázasan készülnek a f. hó 11-én 
véttel, vagy előfizetve portó 15 lej 

vasárnap délelőtt 10 órakor a Ma- Piafa Unirei 13. szám küldi Lepáge, Kolozsvár. Nemtetszőt 
gyar Szinházban tartandó dalos ün- 

cserél, Kérje a többi összeállitás, a 
nepélyre, amely előre láthatólag vá- Telefon 578 csodacsomagok és az olcsó, szép 
rosunk egyik legszebb kulturesemé- 

kerácsonyi könyvek részletes jegy- 
nyének igérkezik, s minthogy jöve- A Székely Társaság jótékony- A eluji Autóvezetők Szindiká. zékét. 
delme a munkanélküliek segélyezését célu estélye az Unitárius Gim- l fusa értesiti a munkanélküli segélyre sseseee................. 
szolgálja, megvan a reménység arra náziumban. A Székelyek Kolozs- 4igénytartó tagjait, hogy a városi se- Camera de comert si industrie Clui. 
is, hogy a közönség körében észlel- vári Társasága áldozni óhajt a sze- 4 gélyakcióban való részvétel végett a No 3640/1922 
hető nágy érdeklődés az ünnepély retet üinnepén : Karácsonykor s a gon- kerületi kapitányságnál kell jelent- . 
fereápgtelté, anyeői gsményé. dozása aálatt álló 120 nagyrészben keznie e hó 15-éig és a következő MEGHIVŐ : árva iparostanonc részére karácsonyfa okmányok szükségesek: 1. Hajtási i . 

nepély műsora: 1. Delly Szabó: ünnepélyt rendez Ez ünnepélyt meg- igazolvány, vagy munkakönyv! 2. m uls Kelcstedelmi ésosparka 
Unnepi nyitány, előadja a Gutenberg lőzendő december 11-én, vasárnap személyazonossági, 3, állami mun- december havi rendes ülését decem- 
zenekar, vezényel D. Szabó Géza. este 8 órakor az Unitárius Kollégium káselhelyező hivataltól bizonylat. Bő- ber hó 12 én hétfőn este fél 9 óra- 
2 Révffy: Dalfűzér, énekii a Hidel- tornatermében műsoros estélyt ren- vebb tájékoztatás a Szindikátus he- kor tartja a Kamara palotájának 
vei Ref. Földész dalkar, vezényel dez, melynek jövedelme a tanoncok lyiségépen kapható: Strada Avram disztermében (Calea Maresal Foch 
Szánló Béla, 3. Seprődi: Székely karácsonyi megajándékozását szol- lancu 18. d. u. 4-8 ig am No. 51. II. em) az alabal 
dalok, énekii a Magyar és Honvéd gálja. A müsort Deák Ferenc ref. kaátus a munkanélküli tagok gyer- 
utcai földész dalkar, vezényel Útő ; i gimnáziumi tanár, a Székely Társa- mekeinek saját helyiségében kará NAPIRENDDEL: 
Lajos. 4. Tárca: Petőtfi dalok, énekli ság elnökének megnyitó beszéde csonyfát állitt, felkéri a munkanél- I. Az ülés megnyitása. 
gegyeskar, avezényel gydeén vezeti be, mely után Hevesi Józset, külieket, hogy jelentsék be az igényt- II. Megemlékezés a Kamara 10 

.5. ; aros Egylet elnöke tartelőadást. tartó indiká- 

énekii a Bocskay földész dal kar, ve- az Iparos Egyiet elnöke tart előad st. tartó gyermekeket hogy a Szindiká éves működéséről. 
! Ditrói Puskás Béla, F. Ihász András tus megfelelő számu apróbb ingyen III. Ügyvezető Igazgatósá je- 

zényel Ütő Lajos, 6. Veress : Székely szinmüvészek, Kerekes Ilona és Bor- ajándékokról idejépen gondoskod- lentése. 87 gezgalóság 
dalok, énekli a Hargita dalkör, ve- bély Lili szinmüvésznők, valamint hassék minden gyermek részére. A IV. Ügyforgalmi jelentés. 
zényel Utő Lajos. 7. Lányi: Nép- Kóródy Ferenc joghaligató szereplése karácsonyi ajándékokra a nem tag V. A Kamara 1933. évi költség- 

előki eki Bsthlen dekö élvezetes estélyi igérnek. Az egyes munkanélküli soffőrök gyermekei is vetése, 
1 .. Puti, jelent i -bi 

Szabó: Ugaron, énekli a Monostori számokat Tompa Pufi, a Magyar jelen kezhetnek e hó 17 éig délután VI. A felügyelő bizottság 1932 
é Szinház müvésze konferálja be, A 4-8-ig. október 18-ki jegyzőkönyve. 

Ref. Dalkör, vezényel Lőrinczi Fe- belépés dijtalan, önkéntes adomá- 
legy y 

, 
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VII. Munkabiráskodás létesitésére 
fenc9. Auspitz-Pelőfi: Falu végén, nyokat hálás köszönettel fogadnak a Rendelje meg a és szervezéséről szóló törvényjavaslat. 

éneki az Acélhang, vetényelhezik K. nemes cél javára. 
..Mai Dilág"-ot! VIII. Törvény a devizakereskede- 

Khönig: Virrásztok, énekli. az . ccscs 
cscscoscsascsaasa lemről és a behozatal kontingentá- 

sErzsébel" vegyeskar, vezényli Re- 
lásáról 

zik Károly 11. Horváth : Késő vágy, 

' 
r 

2 IX. Esetleges inditványok, me- 

énekli az Épitőmunkás dalkara, ve- . 
A Eséleges indíitványok, 

zényii Útő Lajos. 12 Farkas: Hóz. Dápp-féle uri szabóság ya amányok me 
; ; ; ... . ). dandók a gyülés előtt 24 órávat. 

van a keblén. énekli a Lira dalkör. nyéremmel kitüntetve a párisi és a londoni i arkiállitáso A ; 
vezényli Szántó Béla. 13. Beschnitt: arany n n áson A kereskedelmi és iparkamarák 

CCG ..... .. ... Ga C 

; , 
ivife) 

törvény módositásáról szóló törvény 

estat enekli sinlenberg dalegy. Legmodernebb kivitel. és végrehajtási utasitás 12. szakasz 
Szabó. Mátyás anyja, énekii a To: Divatos szabás! Szolid árak! értelmében az Igazgató Tanács csak rekvés dalegylet, vezényel Kárpáthi Strada Nicolae lorga (volt Jókai-utca) 5. szám azol alkotó tagok abszolutiöbbsé- 
Emil. 15. Pogatschnig: Dal a dal- 
ról, énekli a Kolozsvári Magyar Da- lárda, vezényel Rezik Károly. 16. Pogátschnik: Mi a szép dal, énekli az Iparos Egylet Müvészdalköre, ve- " bályszerü szabadság nélkül lemon- 
zényel Zsizsmann Rezső. 17, Gou- 

doltaknak tekintetnek és a tanács 
helyüket üreseknek nyilvánitja. 

nod: Faust induló, előadja a Gu- 

Ha a tagok a fent összehivott 

tenberg dal és zenekara. vezényli D, 
mi 

ülésen nem jelennek meg szüksé- 

Szabó Géza. Helyárak : Erkély 10 
gy ; 

lej, támlásszék 15 lej, zártszék és 
fóa zámban, az Igazgató Tanács 

; ! 

1932 december hó 13 án kedden 

zsölye 20 lej, páholy 25 lei. A da- MI MEUJ I ANM délelőtt 10 órakor ugyanazon helyen m 
és ugyanazzal a n 

gével tanácskozhatik, a 15. szakasz 
1. bekezdése szerint pedig azok a e
 tanácstagok, akik háromhavi ülésen 

egyfolytában nem vesznek részt sza- 

losünnepély védnökei : dr. Deleu 

; ; 
Viktor polgármester és dr. Chirila 

fog vtan nég aganadel ui lést ovéelen áfó, jegyk 
lagok csak egynegyedrésze jelenik meg. ruhaáruházába n Cluj, 1932. december hó 5. 

Biondci rámák 
éle egszebb kivitelben CLUJ, PIATA UNIRH 14 Mk f Neuts.k Mépker cíiczések 

' 
Nicola Cáciald s. k. 

" Iegiutányosabb árban 
A , 1 főtitkár. ssee a UNICUM-nál, Nézzemeg kirakafainkai! BEirdessen a (Kossuth Lajos-u.) 

ee iMai Dilág-.ban. 

II01 ültiny szövet 3 méltres taratoltan malátamm Táárot tapnatt Tmára fi aló t 



Hhalál okául tüdögyuladást állapitot- 

gokhoz fordult és kérte férje rejté- 

v. EVFOLYAM 287. SZAM 

jdons 
E 

1 cseréli ke- 
Hvés pénzéri 

lük úvlkolták med Blond sámucit? 

MAI vILAG' 

Két földmivest örizetbe veltek 
Cluj-Kolozsvár. Beszámoltunk ar- 

ről, hogy ismeretlen tettesek megtá- 

madták és alaposan összeverték 

Blond Sámuel kereskedőt. A szeren- 

csétlen összetört kereskedő vérbe- 

jagyva maradt az uttesten s később 

az arra járók szállitották haza laká- 

sára. Néhány nap mulva a keres- 

kedő elhunyt. A hatóságok nem 

láttak bünesetet fenforogni, a teme- 

lésre megadták az engedélyt és a 

lyes halálának tisztázását. 
A kolozsvári ügyészség annek ide- 

jén elrendelte a kereskedő exhumá- 
lását, amit dr. Kernbach törvény- 
széki orvos szakértő el is végzett: 
Az orvosszakértő megállapitotta, hogy 
a kereskedő halálát négy bordatörés 
és koponya alapi törés okozta. 
A rejtélyes bünügyben most Pastia 

vizsgálóbiró vezeti a vizsgálatot, aki 

tak meg. 

A temetés után a környék lakói 

sugdolózni kezdtek és kiderült, hogy 

a pletykának komolyabb alapja van 

és a kereskedő halálát nem tüdő- 

gyuladás, hanem a sulyos ütlegek 

okozták. Blond özvegye a hatósá- 

Cluj Kolozsvár. Érdekes ügyben 
hozott felmentő itéletet tegnap a ko- 

lozsvári hadbiróság. Keressy N. a 

a gyulafehérvári 91. gyalogezred 

közkatonája állott a biróság előit 

felebbvalójának tettleges inzultálásá- 
nak vádjával. . 

Ugyanis a vádlott még még 1029 

évben Serban Kiképző altiszttársát 

tettleg inzultálta. Az eljárás megin- 

dult ellene. A tegnap megtartott 

hadbirósági tárgyaláson a vádlott 

I. V. Franucisc grafológus 

BUKAREST. A munkaügyi minisz- 

teriumban ma D. R. loanitescu mi- 

niszter elnőkletével ülést tartott a 
Megmondja Önnek karakterét, multját. 

miunkaügyi konfliktusokról szóló tör- jelenjét és jövőjét. Minden bonyolult 

ügyében biztos kibontakozáshoz ve
zeti. 

Egyedüli, aki tudományos uton do
lge- 

zik. Tekintettel a nagy pénzkrizisre 

jóslás csak 30 lei. Calea Fel
ea- 

culul (Tordai-ut) 8. 

mölgyeim, szükségük van
 

téli kabátra és ruhára? 
ér 

ő ka Bukarest. (Rador). A szociálista 

sőljene párt kizárta tagjai sorából Moscáu- 

feanu képviselőt. A párt már ezelőtt 

egy héttel megtiltotta Moscáufeau- 

] mintegy tizenöt tanut idézett be ma- 
gához kihallgatás végett, többek kö- 
zött a két gyanusitottat is: Zori 
Mártont és Enyedi Istvánt. 
A kihallgatások egész délután tar- 

tottak. Az eredmény mégis negativ 
maradt. Tekintettel arra, hogy a 
tanuk, mint a gyanusitottak ellent- 
mondásokba keveredtek. Pastia vizs- 
gálóbiró folytatja a kihallgatásokat. 

Az örmesfer parancsái 
feljesifeni kell 

Felmenfettek egy közkaltonál, aki fel- 
pofozot egy altiszlel az öőrmesfer 

ulasitására 

azzal védekezett, hogy ő őrmestere 
parancsára követte el teltét. 

Annakidején az őrmester két havi 

börtönbüntetést Zkapott a vereke- 

désért. Most került volna sor Ke- 

resgyre, aki parancsra követte el tettét. 

A vád és védelem ezután heves elvi 

vitát folytatott. A biróság itélethoza- 
talra vonult vissza. Hosszas tár- 
gyalás után a biróság felmentette a 
"kötelességteljesitő" 
vád és annak következménye alól. 

zaztx 

Készül az uj sz
trájktörvény 

vényjavaslat elkészitésével megbizott 
bizottság. Főleg a munkakontliktu- 
sokban szerepet játszó döntőbirósá- 
gokról volt szó. 

a 

Hadó 

közkatonát a 

Törött, ócska és meguni oramofonlemezelii be- 

CEMEZCSERE 
Calea Regele Ferdinand 32. 

Dasid 
melleii 

párt most komműnikét tett közzé 
amely a szociálisták örömének ad 

kifejezést, hogy egy agent provoca- 

teurrel kevesebb van és azt hang- 

Vsulyozza, hogy Moscáuteanu számos 
szélhámosságot is elkövetett, ugy- 

hogy kilépése csak megelőzte kizá- 

ratását. 
.......... 

csu spanyol 
szióci 

NEWYORK, A spanyol Cabrera- 
szigetet amerikai milliárdos meg 
akarja vásárolni. Már tett is ajánla- 

tot ebben az ügyben Spanyolország- 
nak. Az a szándéka, hogy a szige- 

ten pazar kényelemmel Berendezett 
villákat épittet gazdag embergyülö- 

lők számára. 

EGy alrikai utazó 
oramatlonlemezt- 
kKészitettazorosz- 
lánbőséséről és 

sülkálüvöltésről 
BERLIN. Hack dr. állatkerti igaz- 

gató keletafrikai expediciójáról ki- 
adott könyvében gramafonlemezek is 
vannak, amelyek eredeti felvételek 
alapján adják vissza a vadállatok 
orditását s a dzsungel más zenei 
motivumait. , 

Mielőtt mői, férti vagy gyermiek 

kabátot vásárolna tekintse meg 

ruha és cipőüzletet Calea Reg. 

Ferdinand 35. Urania palota 

A szocialista páríból kizáriak 
egy agenif provocafeur 

parlamenfifári 
Í 

nak, hogy a párt nevében szerepel- 
jen, mire a képviselő nyilatkozatot 
olvasott fel a kamarában, hogy ki- 
lépett a szociáldemokrata pártból. A MMPADUU 

Aruházába, rengeteg uj
 

modell érkezett 

ee 

Kevés pénzért jót kap!
 

cluj, Cal. Reg. Ferd. 1. 

DVDACÓDI 

10-Y0
 korcsolya-

 

300 lei 
és sportnadrág 

DUBINNAI 
Cal. neg. Ferd. 29. 

zff (fa 

is 
lyben elsőnek beren- 

Tegs Gorso-Mozgó as Edison aselsás imsii 

faányok : Előadások kezdete pont 3, 
ő, 9. kor 

az intézetben Merénylet az 
orieni expresz 

ellen 
Főszereplők: 

(Mamnela) 

Egy leány internátus drámai légköre. 

sak női szereplőkkel. Carol Susa, Heinz Köneceke. 

Főszereplők: A kongresszus 
Mertha Thiele, Dorothea Wieck xnulai 

hser. 
Ellen Schivanocke, Else Ehser, Főszereplők : 

Dera Thalmer zulán marser. Willy rritsen, 

Berlinben, Párizsban ez a film aratta 
az Conra eldt. 

utóbbi időben a legnagyobb sikert. 
Helyárak; 10. 18, 20 és 25 lei. 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó 

3, 5 és 7-kor: 

Iransatlanti 
Egy óceáni utazás különös kalanjai. 

Főszereplők : 

Jackie Corper, Wallace Berry. 

Szombaton este 9 órakor: 

WMath. Gymnasiumban 

Mindig lesznek 

Juliák 

Telefon Telefon eleaa Royal-Mozgó 
(Az lparkamara ul palotájában) 

szombatom 

A vig özvegy 
nagy premier. 

Németül éneklő táncos vigoperette. 

Főszereplők: 

Marin Paudler, Fritz Kamper. 

Helyárak : 15, 20, 25 lei. 

Kezdete: 3, 5, 7 és 9 óraker. 

alalaaxea 

Román Opera - Nemzefi Szinhár 
eneteseemetesseseteseenesseseten 

Dale 
Carnavalului 



A 

Karácsónyra: 

AZ 00ázIIIa 

Megszökött mert megviselték a 
tárgyalás izgalmai és mivel attól 
félt, hogy ujra rendárkézre kerül, 
öngyi kos lett.. 
- Ebben igazad van. És meg 

bizónk, Jozefin egészen nyugodt 
lehet, pontosan és lelkiismeretesen 
teljesitsük parancsait.,. 
Most egy pillanatnyi csend kö- 

vetkezett. Mária remegve hallga. 
tódzott tovább. 
Hát meg kell halni! 
A guillotin alól azért menekült 

meg, hogy ezek is végezzenek vele. 
Rettenetes kétségbeesés fogta el. 
Aztán ájultan hanyatlott végig 

a cella nyirkos padlóján.. 
Nem bírta tovább az izgalmakat. 
Csend borult a házra. 

SZÁZÖTVENKETTEDIK 
FEJEZET 

Egy nem várt fordulat 
A rendőr két letartóztatott egyént 

hozott be a rendőrségre. Mi is- 
merjük őket, az egyik gr. Frankl, 
a claringeni ház jogtanácsosa, a 
másik pedig Treumann, 
hüséges szolga. Az öreg vak Lő 
rincet nem hozták magukkal a 
rendőrök, gondolták, hogy az sen- kinek nem véthet, hát ott hagyták 
a szállóban. 
A párizsi rendőrinspektor éppen 

ujságot olvasott, amikor a két le 
tartóztatott embert eléje vezették. 
- Hogy hivják? - kérdezte a 

rendőrfelügyelő, dühösen feltekint- 
ve az ujságból, amelyet éppen ol. 
vasott. 
- Dr. Frankl Leó vagyok. Ez 

meg itt az öreg Treumann, - 
mondta a jogtanácsos nyugodtan. 
- Csak magát kérdeztem, - 

mondta dühösen az inspektor. A 
másikra majd később kerül a sor, 
- Bocsánaiot kérek: 
- Ne fecsegjen annyit. Hol 

lakik? 

- Claringenben... 
- Mi- beszél? Tréfál? 
- Nem vagyok abban a han- 

gulatban, hogy tréfáljak. Clarin- 
genben lakom. 

Ismét dühös pillantást vetett rá 
az inspektor. 
- Mi a foglalkozása ? 
- Ügyvéd vagyok és igazság- 

ügyi tanácsos... 
Az inspektor: 
- Micsoda vicceket enged meg 

magának. Igazságügyi tanácsos, 
- Igen, az vagyok., Itt vannak 

az igazoló irataim. 

az öreg 

zmargyr 

fellünö olcsó 
Jesi, 

le az asztalra. 
Az inspektor jobbra.balra for 

gatta az iratokat, miután azokat 
rendben találta, igy szólt: 
- Csodálatos, hogy ön mint 

jogtanácsos belekeveredik ebbe a 
Juliette Bartponne gyilkosságiper- 
De. Hiszen ön tudja hogy bünte. 
tendő cselekmény egy hivatalno 
kot megvesztegetni azért, hogy 
beszélhessen egy vizsgálati fog. 

véd ön, ha ezt neni tudja, 

Claj-Kolozsvár. Mindenki előtt is- 
meretes, hogy a szociáldemokrata 
munkáspártok az egész világon 
óriási propagandát folytatnak minden 
háborus készülödés ellen. Ezt bizo- 
nyitja az a tény is, hogy 1932 má- 
jus 22-én a Zürichben tartott szo- 
ciálista Internacionále végrehajtó bi- 
zottsága elhatározta hogy kialtvánnyal 
fordul az egész vilag népéhez a 

MAI VIBAG 

árban rubákat 
fisztil, galléri mos 

tárcáját és néhány okmányt tett, - Nem 

ságban lévő egyénnel. Szép ügy. 

sateatanasonas östivolo 

telesiteni... 
- Ezt nem értem, - mondta a 

rendőrinspektor, 
- Pedig ezt könnyü megérte- 

ni. Az a helyzet, hogy Juliette 
Bartponne a mi legjobb tudomá 
sunk szerint nem igazi.. Helyette 
a m hercegkisasszonyunk seny- 
ved a börtönben... 

A Márszescu-féle förvény 
alapján ifélkeznek a Munkás Ujság szerkeszfősége felei, 
meri leközölte a Munkás 

Dékekidliványái 
Infernacionale 

leszerelésért és a világbéke biztosi- 
tásáért. A kiáltványt a szociálista 
Internacionale zürichi irodája meg- 
küldte az egész világ szociáldemok- 
rata lapjainak leközlés végett. 

A kiáltyványt a Románidban meg- 
jelenő összes szociáldemokraia 
lapok leközölték. A leközlésért 
a Munkás Ujságot vád ald he- 
lyezték, vagyis a cluji ügyészség 

Kész férfiruhák áru Neumann M. háza Uriszabóság. P 
Unirii Főtér 14 szám, 

Ne hagyja magát hangzatos rek- 
lámoktól megtéveszteni, mert 

RECORD 
aranybeváltó csak egy van. 
Aranybeváltás egész nap. 

Calea Victoriel i. Kossuth L.-u 

konyhafel- Moskovits és Társa relési 
cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

E rovatban 
betüvel szedve Blei. 
hirdetes 10 lej. - 
hirdethetmek -Az apróhirdetések előre fizetendők. 

A legkizebb apró- 

mindem szó I lej. Vastazabb 

Állást kerecsők Iugyen 

ekaaosánasoa 

MÜLÖNFÉLÉK 
Miadó azonnalra 2 szoba, konyhával 

Azonnalra i szoba, konyha. Arpád-u. 36. 

Figyelem! Tekintettel tulságosan fel- halmozódott raktárunkra, férfi és női téli kabátjainkat ugyszintén gyermekruháinkat még soha nem hallott potom áron kiáru- sitjük. Mindenki siessen ameddi a kész- let tart. ,PARK", Malom-u. 6. ruhaáruház. 

Olcsó szappan! 
La minőségü háziszappan Eg. 18.lei Elsőrendü takarékszappan I kz. 20. lei szárazon kimérve. Kapható : 

Segesváry 
és Társai 

festéküzlet, Calea Victoriel No. 10. és fiókja: „FIX" festéküzlet, E. Mihai Viteázul 40. Vlad-cég mellett. 

- .. 

Ezzel dr. Frankl kinyitotta a 

A nagyérdemü közönség b. tudo- 
mására hozom, hogy féregir- 

tást felelősség mellett, szobafestést, 
mázolást modern mintákkal, az ed- 
diginél jutányosabb áron vaállalom. 
Vidéki megrendejéteket pontosan esz- 

özlök: 

WRABEL 
festő, Pap-uica 21. 

Tsza való nem ámitás, CZINKl Mészül 

Szabó Jenő diva tkülönleges 
ségek nagyáraháza) Calea Reg. Ferdinand esze nyi-ucca. 

5. Telefon 579. 

Mévnapokra és mindég kiálli- 
tás szép gumós begoniák, csere- pes rózsák, szekfük virágzásában 
órlási választék disznövényekben 
diszitett kosarak, csokrok. Le- vagottszegfü, rozsa gyönyörű 1-2 
lel. Koszoruk szallaggal 150 lei- től Szathymárynál Sir. Grige- 
rescn 13 (MRákoczy mt) Str. Man- tenmelli s. Tel. 7230. 

Hirdessen a „MAI VILÁG-ban, 

Salonm Carmemn kézimunkaüzletemet betegség miatt feloszlattam. Fenmaradt árut nagyon olcsón árusitom. Előnyomta- tást, csipkebevarrást, fehérnemü varrást és mindenféle himzést vállalok. l Dezsőné, Calea Regele Ferdinand 40. Be- járat a Kőmálalja-utca felől. 

Meresünk egy románul tudó nevelő- nőt és szakácsnőt. Rákóczi-u. 52. 
Böröndösés bőrdiszmüűvessegéd, ki mindkét szakmát érti, állást kap. Aján- latot sBöröndös" jeligére. egtá 
Törmelékaranyért legtöbbet fizet 

ORLOW Főpostával szemben. 

VI. EVFOLYAM, 267. SzAu 
AG Károly utóda, strada Gh 

Baritlu (Malom utca) a 

gondolkoztam azon, 
hogy büntetendő cselekmény ez 
vagy sem, mert egészen más cé- 
lom volt ezzel a beszélgetéssel.. 
Emberbaráti kötelességet akartam 

hivatalból eljárást inditot fer Géza lapszerkesztő elleni e Ezen ügyben a tár, alást dec ber i2 ére hélfő delelőti 10 s tüzte ki a kolozsvári törvényszék 1 szekciója, 
szembeötlő, 
olyan sulyosnak minősitette a béke. propagandát, hogy Hoffer Géza szer- kesztő felett a Marzescu-törvény alap. ján fognak itélkezni. 

3 Holfer Géza lapszerkesztő védel- mét dr. Lucian Sándor Kolozsvár és dr. Titel Petresca Dbukaresti ügyvé- dek látják el. 
/ Nagy feltünést keltett ez az eget nemcsak a munkásság körében, ha- nem az egész közvélemény előtt mert hiszen amikor a Munkás Ujság 

eleget, mert soha sem volt olyan nagy szükség mint éppen napjaink- ban arra a legmesszebb menő fel- világositó propagandára, amely min- den háborüs készülödés ellen és a világbékéért folyik. 
A hétfői tárgyalást meglehetős nagy érdeklődés előzi meg, A szo- ciáldemokrata párt a szociálista In- ternacionale zürichi irodájának jelen- tést fog tenni. 

zzzzzzzzzzzzzazzzzzzazazamezzzzzzmtezzzmst 

NUDA8.0II 
r mnr 

Dalami 
késszzül 

beszélik nyugdijas körőkben, mert feltünően csendes mind a két nyug- dijas tábor környéke, Sahol semmi mozgás; semmi élénkség, mintha 
csak minden a legnagyobb irendben 
menne s nem is volna már többé 
szükség az egyesületi összmun- 
kára. 

Hát ez nem egészen igy van. Nem 
hisszük, hogy ez a csendesség le. mondást, avagy tétlenséget jelentene, sőt ellenkezőleg taktikai fogásnak 
tartjuk, amikor a vezérek nem kür- tölik időnapelőtt világgá haditervei- 
ket s meglepetésszerüen, mintegy rajtaütéssel inditják meg az akciót, 
Ha igy van, ezt csak helyeselhet- 
jük, de ha az ellenkezője áll, azt a 
legteljesebb mértékben kárhoztatjuk. 
Hogy a kulisszák mögött mi ké- 

szül, nem tudjuk, de hogy a nyug- dijasok türelme fogytán van, azt ál- 
litjuk. És azt is tudjuk, hogy az 
egyik csoporthoz sem tartozó, ugy- nevezett semleges nyugdijasok kö- rében valami készül. Ennek a ké- szülődésnek mibenlétét nem tartjuk 
időszerünek nyilvánosságra hozni, 
de megállapithatjuk, hogy ennek az ujabb megmozdulásnak :kezdemé- 

feriiak, akik nem az üres szavak- 
nak és a látszatnak, hanem a tet- 
teknek emberei. 

Egyelőre bizonyos, hogy valami 
készül. A többit majd meglátjuk! 

Hirdessen a 
Mai Dilág-ban. -

 

.
 

oszehi leslés és tiszütás 

a 

ezt a kiáltványt leközölte az összem beriség 90 százaléka óhajának tett / 

nyezői valamennyien higgadt. komoly , 



VFOLYAM, 287. SZAM 
ecsseeé 

Loterja deStat 
ki idejében nem ujitja meg sorsjegyért, ki van févpe annak, 6509y mint nyere- 

ményi más kezében lássa 

A harmadik osztály 
huzásadecember hóő 
14-én és I5-én. 

A legszerencsésebbek mégis csak a 

NCA IIIISCU S. A. CIUIJ, erdélurészi tőclárusitó 
sorsjegyei maradnak, melyet igazol az, 6509y az előzö osztályon 

10,239.000 lej) nyereményf promi kifizefeftt! 
Degyen, vagy rendeljen azonnal nyerő sorsjegyet, 

HIREK 
közlését csak lapunk megnevezé- 

sével engedélyeszük. 

erkesztőség és kiadóhivatal: 

t Barifiu 4. (Volt Malom-ucca) 

Telefonszám : 228 
Telelős szerkesztő 

WOJTICZKY GYULA 

a régi róma aiak 
csaltak a pisz- 
dijakkal 

tégi rómaiaknak igen kiter- 
az akkori igényekhez mérten 
ikailag is kifejlett vizvezeték 

katuk volt, melyek a mai na- 
6 láthatók a kiásott romokon 
vületmaradványokon A római" 
kok vizszolgáltatása, csaknem 
lenhol, azonos elvek szerint 
ödött; az uttesten elhelyezett 
s kövályuban tárolódott a viz, 
eyes házaknál meg volt furva 
lyu s az ide elhetyezeti vé- 
) elvezető cső biztositotta a 
izszükségletét A vizszolgál. 
ui dijak természetesen a fo 
ztáshoz, illetve a szóbanforgó 
02 tartozó furat nagyságához 
en voltak megállapitva, a na- 
Ib nyilás, mely a bőséges viz- 
usztást tette lehetővé - töb. 
0 kisebb kevesebbet fizetett A 
s kulturájua rómaiak egysze- 
eikai szabály alkalmazásával 
ebb dijat fizető szük furaton 
gyobb mennyiségü vizet nyer- 
int amennyi az előirásos 

0n rendesen és szabályosan 
, mert a tároló vályutól az 

' lakóházig terjedő elosztócső- 
asonloan mint e tölcsér szá. 

ugy képezték ki, hogy ez foly- 
Rélesbedett s ennek kövelkez- 
a viz áramlási sebessége 
a meggyorsult, hogy a Ki- 
utaton is bő mennyiségben 
a fogyasztók rendelkezé- 

rdélyi Kárpát Egyesület 
urista csoportja folyó hő 

ste 9 őrai kezdettel tartja 
Mnerkedő teaestélyét Unió- 
Szám alatt helyiségében. 

megváltása kötelező, ára 

Főelárusitó 

Piata Unirii (volt Mátyás király-tér) No. 20. 

Időjárás A budapesti meteoroló- 
giai intézet időjárásprognózisa sze- 
rint továbbra is havazás várható, 

- Inspekciós győgyszertárak. 
Fortuna, Piata Uuirii (Főtér), Sot- 
ropa Cal, Regele Ferdinand (Ferenc 
Jozset ut) Mircea. Calea Regele 
Ferdinand (Ferencz József-ut), Hygea, 
Piaja Mihai Viteazul (Széchenyi-iér). 

Titulescua elutazik. Titulescu 
külügyminiszter a jövő héten kül- 
földre utazik. 

Jótékonycélu teazestély. A ko- 
lozsvári nyomdai 
csoportja, hogy munkanélküli tagjai 
gyermekeit, valamint árváit a Kará- 
csonyi ünnepek alkalmából, ugy 
mint az elmult években, az idén is 
szeretet adományokban részesithesse, 
széleskörü gyüjtést inditott e célra 
létesitett alapja javára s amely ered.- 
ményesnek is igérkezik. Ugyanecél- 

ból az egyesület Str. Memorandului 
(Unió-ucca) 23 sz. alatti székházá- 
ban folyó hó 11-én, délután 4 órai 
kezdettel egy családos jellegü, mü- 
soros tea estélyt rendez, amely es- 
tély müsorát neves kolozsvári irók 
és mükedvelők előadásai fogják ni- 
vóssá tenni. Belépő dii nem lesz, 
csak egy tea jegy megváltása köte- 
lező. Vendégeket tekintettel a jóté- 
konycélra, a vezetőség szivesen lát, 

Makacs székrekedés, vastagbál- 
satarus, gyomorbaj, pulffadás, vér- 

torlódás, sárgaság, aranyeres cso- 
mók. csipőtájás eseteiben a termé- 
szetes „Ferenc József" keserüviz, 
reggel és este egy-egy kis pohár- 
ral bevéve, rendkivül becses házi- 
szer. Klinikai megfigyelések tanul- 
sága szerint a Ferenc József viz még 
ingerlékeny belü betegeknél fs táj- 
dalom nélkül hat. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertáraban, drogé- 
riákban és füszer-üzletekben kapható. 
Megnyilt az állandó ipari ki- 

állitás, Bukarest. Szombaton nyilik 
meg ünnepélyes keretek között az 
állandó ipari kiállitás a bukaresti 
Cyclop-épületben. Az ország legna- 
gyobb iparvállalatai vesznek részt 
ezen a kiállitáson, amelyet hazaér- 
kezése után a király is meg fog 

munkasok szak-. 

Negyven millló lej egy bajba 
jutott jasii banknak. Az állami 
letétpénztár igazgatósága pénzügy- 
miniszteri közbenjárásra negyven mil- 
liós hitelt szavazott meg a jasii Cre- 
dital Urban részére. 
Áz Árvaház december 11-iki 

jubiláris ünnepélyének ro- 
grammja. A kolozsvári rva- 
leánynevelő Otthon (volt Mária Va- 
léria Átvaház), december hó 11-én, 
tartja 60 éves fennállásának emlék- 
ünnepélyét, amelyre a város jóté- 
konyszivü érdeklödő nagyközönségét 

ezuton is meghivja az Árvahá ve- 
zetősége. A jubiláris ünnepségek 
sorrendje a következő: December 
hó 11-én, vasárnap d. e. 11 órakor 
a Farkas-utcai régi ref. kollégium 
disztermében (I. em. balra) jubileumi 
diszközgyülés lesz. Délután 3 óra- 
kor a Kereskedelmi és Iparkamaraá 
bérpalotájának emeleti disztermében 
(Deák Ferenc-utca és Bocskai-tér 
sarok, bejárat a Deák Farenc-u. 
felől a mozi mellett) gyermek elő- 
adás lesz. Este ugyancsak az Ipar- 
kamara bérpalotájának disztermében 
fél 9 órai kezdettel müsorral és jó- 
tékony bazárral egybekötött tánc- 
mulatság lesz. Belépőjegyek ára a 
gyermekelőadásra személyenként 20. 
lej, az esti előadásra 40 lej, diák- 
jegy 20 lej. 
Az árvák ünnepe Kolozsvá- 

ron, Fennállásának 60 éves évfor- 
dulóját ünnepli most a kolozsvári 
árvaleánynevelő Ottlhon december 
11.én, amely alkalomból minden 
jótékonysági egyesület és intézmény 
és minden kolozsvári anya figyelme 
és áldozatokra kész szive és keze 
az Árvaház felé kell forduljon és 
amit az Isten adott, juttasson abból 
a szeretet olthonában oltalmat találó 
árva gyermekeknek. A jókedvü ada- 
kozót szereti az Isten és az boldog, 
aki adhat és nem szorul a segit- 
ségre. Az Átvaház szeretettel fogad 
minden nemes adományt és minden 
melegszivü érdeklődő Honvéd.-u. 
54. sz. Olthonában, valamint a de- 
cember 11-én d. e. 11 ótakor a ref. 
kollegium disztermében tartandó ju- 
biáris diszközgyülésén, ugyanaznap 
d. u. 3 órakor az Iparkamara uj 

FTALDAK 
LEGOLCSÓBBAN 

sz" 0R-nál 
FŐrÉR 6. szÁMm. 

eskedelmi miteliatézetkészvénytársaságCiuj-Kolozsvár 

bérpalotájában tartandó jótékonycéllt 
gyermekelőadásán és este fél kilenc 
kor ugyanott tartandó müsoros esté- 
jén, jótékony bazárján és táncmulat- 
ságán. Örömmel látja az egyesület 
tagjai és alapitói sorában az árvák 
sorsa iránt szeretettel érdeklődő uj 
tagokat és alapitókat és Kolozsvár 
nemes szivü és finom lelkületü asz- 
szonyaihoz és anyáihoz szól első- 
sorban hivógatólag a hatvan éves 
mult szép munkájának gyönyörü 
eredménye és erkölcsi sikere. 

GYÁRI 
STANIOL RAKTÁR 

IEpAGIsz 
A PARK 

szanatoriumn 
gőzfürdőöőjében 

Monostori ut 6?2 sz. gőx 

és kádfürdő ára 30 lej 

Pedikür, massagc 15 lej. 

Közeledik 
a báli szezom 
és csak ugy lesz elegáns,ha 

ROZENBERG 
uriszabónál 
csináltat egy fekete szalon- 
ruhát, amely 

2200 leibe kerül 
elsőrendü anyagból. Cal. Reg. 
Ferdinand 8 sz. (Sipos-udvar). 

m 

Tüzifakészlet 
kiárusitás! 

Használja ki a kedvező alkalmat: 

1-a bükkhasáb teljesen száraz 
ölenként Lei 92 

I-a gyertyánhasáb vagy hán- 
tottta-- - =- Lei 4025 

Ia bükkhasáb apritva 500 
kilógramonként- - - Lei 325 

I-a gyertyán vagy hántottia 
500 kilogramonként - - Lei s40 

Házhoz szállitja- 

BACAZS IMRE 
Iroda: Cal. Reg. Ferdinand 74 sz. alatt. 
Telep: Gh. Enescu (v. Gyufagyár-u.) 
13 sz. alatt. Telefom 10-v.4-77. 



SZINHAZ 
ÉS FILM sz ..... 

A Magyar Szinház kamara: 
ijjátlék. ciklusa a kath. 

gimnáziumban 
Szombaton, dec, 10-én este 9-kor Mindig 

lesznek Juliák. A Budapesti Nemzeti 
Szinház óriási sikerü angol szinjáté. 
ka. A kolozsvári Magyar Szinbáz ka- 
maraszinház-ciklusának előadása. 

Utána az előadások a Magyar 
Szinház épületében folytatódnak. 

A heti müsorra tüzött darabok iegyei 
már most válthatók előre a szinház elő- 
vételi pénztáránál, d. e. 10-től 1-ig és del- 
után 3-tól 8-ig. 

A Magyar Szinház heti müűsora: 
Szombaton, dec. 10-én d. u. 3-kor: Arany 

János emlékünrnepély, Nagyon olcsó 
ifjusági helyárakkal. Bevezető beszé- 
detf tart Kövács Dezső, a ret. kollé- 
gium igazgatója. Teljes müsor. Soro- 

.zatszám 11. 
Szombáton, 10-én este 9-kor a Magyar 

Szinház épületében: Nem divat a sze- 
relem. Ujdonság először. Vaszary 
brilliáns átdolgozásában. Földényi, Benes Magda, Tasnády fellépése. So- 
rozatszám 12. 

Vasáruap, 11-ér, d. u. 3.kor a Magyar 
Szinház épűletében: Amikor a kis 
lányból nagy lány lesz. Harmadszor. 
Sorozatszám 13. 

Vasárnap, 11-én, d. u. 6-kor a Magyar 
Szinház épületében: Mindent a gye- 
rekérf. Lüdwig Satz és 36 tagu tár- sulatának vendégjátéka,. - Sorozat- 
szám 14. 

Vasárnap, 11-én este 9-kor a Magyar 
Szinház épületében: Der Gazlen. - 
Ludwig Satz és társulaja 2-ik ven- dégjátéka. Sorozatszám 15. 

MHétfőn, 12-én este 9-kor a Magyar Szin- 
ház épülezjében: Der Ledigkeher. 
Ludwig Satz és társulata 3-ik ven- dégjátéka. Zenés vigjáték. Sorozat- 
szám 16. 

Kedden, 13-án este 9-kor a Magyar Szin- ház épületében: Mindent a gyerekért. Ludwig Satz és társulatának bucsu- 
vendégjátéka. Sorozatszám 17. 

Szerdán esie 9-kor a Szinkörben: Nagy- 
mama Kassai Károly 45 éves szinészi jubileuma. Sorozatszám 18. 

Csütörtökön este 9-kor a Szinkörben: Jó házból való urilány. Ujddonság elő- ször. Sorozatszám 19. 

Szinkör Mozgó heti műseorm: 
Szombaton 5, 7-kor: Transatlantich. Egy 

óceáni utazás különös kalandjai. Á főszerepekben: CGreta Nissen és 
Myrna Loy. 

Carmen Mozi müsora: 
Szenzációs kettős műsor: 

L Egy szép asszony naplója, pazar ren- dezésü filmjáték. Bebe Daniels, Ben Lyon és Lewis Stoneval. 
H. A vörös macska titka, rendkivül kacag- 

tató vigjáték Verebes Ernő és Sigfried 
Arno-val. 

Előadások kezdete 3,6 és 9 örakor. Le- szállitott helyárakkal 10, 15 és 20 Lei. 

Royal-mozgó műsora; 
Szombat: A vig özvegy. - Helyárak 15, 20, 25 lej, y 

Az Épitömunkás Otthon 
mozi müsora : 

Vasárnap 2, 4,.6 és 8 órakor: ASSZONY AKI ÖLT, Társadalmi dráma, főszerepben ; Paul Wegener és Grete Morsheim, Műsor előtt 2 felvonás vigjáték, 
Hétfőn, szerdán 5 és 7 órakor utol- jára ASSZONY AKI ÖLT, 
Szombaton 5, 7 és 9 órakor 

tékonycélu előadás az „U 13" meg- ható háborus film. Mindhárom elő- adás keretében fellép SIEGARRO világhirü hipnozitör egyetlen szemé- lyes fellépése, eddig néem látott mu- 
tatványaival. 

Eyematett Lumena" könyv. 

A vasárnapra hirdetett román kupa 
döntő mérkőzés, mely az északi és 
nyugati-liga közözött került volna lebonyolitásra Kolózsváron, a hirte- 
len téliesre fordult időjárás miatt 
elmarad. 
A merkőzést kora tavasszal fogják 

lejátszani Kolozsváron. 

Az osztrák vállogatottcsapat 
Brüsszelben 

Az osztrák vállogatott sikeres lon- 
doni szereplése után vasárnap Brüsz- 
szelben fog mérkőzni a belga vallo- 
gatott ellen. 

Vállogatott birkozóverseny 
Bazelben 

Vasárnap Bazelben magyar-svájci 
szabadstilusu vállogatott birkozóver- 
seny lesz. 

Magyarok nyerték meg a 
magyar- csehszlovák asztali 

teniszmérkőzést 
A magyar-csehszlovák aszfali ten- 

niszmérkőzés 18: 11 arányban a 
magyarok javára dölt el. A magyar 
világbajnokok külföldi tartozkodásuk 
miait a versenyen nem vettek részt. 

T ekéző sporf 
Szövetségbe belépett Amateur te- 

kéző csapat próba mérkőzést ren- 
dezett csütöriök este az Orosz pá- 
lyán, amelyre Hargita és Remény 

(Cl uj- Kolozsvár). Tegnap reggel 
9 óra kor Pogonyi józset, Pap utcsi 
háztu lajdonos lakóitól a detember 
havi hásbért követelte. Emiatt egyik 
nem fizető lakójával összeszólalko- 
zott, A vitatkozás hevében Pogonyi 

Ma délelőtt a Bukarest melletti 
piperai aerodranban sulyos szeren- 
csétlenség förtént. Petre Domas- 
neanu főhadnagy és még két másik 
pilótatiszt három repülőgépen föl- 
akartak szállni, hogy Romeo Popes- 
kunak, az ezelőtt egy évvel tragi- 

Cliaj-Kolozcvár, Tegnap köny- nyen végzetessé vállható öngyilkos- ság történt Kolozsváron. Alexe Te- rézia Fellegvári-ut 28 szám alatt lakó 18 éves uccai nőt a Stanea- kórházba internálták. A nő azonban nem akart a kórházkan maradni és minden alkalmat megragadott, ho kiszabaduljon. Többek között kétiz- ben is kérte a főorvost, hogy bo- nyonadában Cl Str. Gh. Gariiu Ne. a. .e. a 
csássa ki, de a főorvos tekintve, hogy a nő betegségébőt még nem 

megyn 
t 

ee.. 

A román kupa dön 
mérközését favaszra 

6alaszfofttálk 

Gufaürfés ödázbérinkasszálás 
közben 

tCezubani egy repülögép 
Bukaresiben 

Marószódát ivort 
élefunf ufcai nő 

a nő elhatározta, 

csapatát kérte fel. 
mérkőzésre 300 személy gyült össze. 
Először Hargita csapatla állt fel, 

zölt előirás szerint és megkezdték 

és 68 pontu meneleket hozott ki 

feszült figyelemmel fokozott csend- 
jében kezdi Amateur dobásait és 
bemutatkozőul nehéz állásokat kapva 
gyengén játszik, amihez hozzájárult 
a szöv. szabályok betartlása és a 
tömeg szuggeráló csendje és a lát- 
ható jó dobok is rosszul játszva 
41-50 és végül mikor a játékosok 
felmelegedtek E0 pontot hozott ki. 
Eredmény: 196-171 a Hargita ja- 
vára. Hargita érdemelten nyert. 
Mély csendben állt fel Cluj egyik 

egyik jó csapata Remény és az 
Amateur a verseny előtti tisztelgé- 
séhez, kezdés joga Remény illeti és 
feszült várakozás alatt Remény for- 
mán alol játszve 12 játékossa 
50-44-34 gyenge eredmény hoz. 
ki. Amateur délceg játékosai ambi- 
ciófól füzve absolválják dokásaikat 
és 69-45 és 35 pontot hoztak ki. 
Eredmény: 149-128 Amateur ja- 
vára. Amateur szépen játszott és 12 
játékostól szép eredményt ért el. 
Közöttük sok elsőrangu játékos van, 
ki megszokja a nyilvános szereplést 
és együttes játékot, meleg napokat 
fog szerezni a szövetség jól szerve- 
zett csapatainak. 

annyira feldühődött, hogy eszméle- 
tét elvesztve összeesett és mire se- 
gitség érkezett volna, kiszenvedett. 
Az orvosi vizsgálat szivszélhüdést 
állapitott meg a halál okául, 

kusan járt repülőkapitánynak sirjára koszorut dobjanak. Felszállás előtt Domaseanu próbarepülést végzett, de motorhiba miatt lezuhant. Gépe teljesen összetört, a tiszt karján és 
lábán sulyos sérüléseket szenvedett. 

egy 
volt kigyőgyuiva, természelesen a kérést teljesitését megtsgadta. Ekkor 

hogy megszökik. Szándékát tegnap hajtotta végre és haza is ment a Fellegvári-uti laká- sára. Hazaérve, azonban megijedt tettének a következményétől, a dol- gozóbáztól és 
egy nagy adag marószoda ol. datot vett ő 

A barátságos 

szépen játszva. Kiváncsiak tömege el 

UICTORI/ 

amelyet Amaler csapat elnöke üdvö- 

a mérközést, Hargita csapata, mely 
mostanában kezd kifejlődni, 58s5-70 

Fogadjunk Pancser ur el se 
ha mondom, hogy a pén ügy 
ter nagyon okosan teszi, a 
időről-időre kiküldi az odóöss 
bizottságokat. 
- Hogyne. Az Ur, mikora Él 

lások megalakultak, magához ar totta a hivőket ésilmegigérte uzi hogy egy egy kivánságukai t ife A feformátus sok pénzt kért, s 
a világot megvehesse, a kalh 0! sok hatalmai, hogy a világot on! 
hódithassa. Az Úr megadia, elél a zsidóhoz fordult, aki igy szóll ed 
„A reformátusnak pénzt adu E katholikasnak meg hatalmat, Tő 

mit, add meg nekem mindkettő) D tos lakcimét.a u, 
voni Akárcsak a pénzügyminiszter, ikal 

cser ar ! kép 
gyo 

náltak, akik hamarosan a helys 
siettek. Az első segélynyujtásn ok 
nő minden erejével küzdött a 
mormosás elle, ugyhogy mégi ! 
gummicsövet is összeharapta, c 
hogy hagyják meghaini. A me 
orvos, dr. Matache, beszállitot 
belgyógyászati klinikára. Álla 
életveszélyes. 

MHölgyelim! 

kalapszalonban. Regele 
Ferdinand (Wesselényi u) 21 
már 8S0 lelért fátyollal 

gyönyörü divatkalapot vel 
Oriási választék. Bársony ka- 

lapokban is nagy választék. 

gal 

sssss 

szürmemunkáhal 
legfontosabb követelmény 

lelkiismereressé 
megbizSatósád 
és szolidság 

Ezt kapja meg a közönség 
nagymaulta és jóhirnevü 

Márionffy Gyuld 
vezetése alatt a 

DÁZSINI JÓZSEIN 
szücsüzletében 

Sírada Unipers1- 
1atii (volt Egyeftenr 

A nőt válságos állapotban találták 
uica) i 

meg és rögtön a mentőkért telefo- 
* 1 


